

淮滨县全力打好环境质量改善攻坚战

本报讯(林彬)今年以来,淮滨县狠抓环保重点工作,采取多项措施,全力打好环境质量改善攻坚战。

在环保违法违规项目清理整改工作中,该县共清查环保违法违规建设项目314家,按照“关停一批、整改一批、完善一批”的总体要

求进行了分类处理。其中,关停类项目0个,完善备案类项目185个,包含工业建设项目67个、第三产业建设项目117个、畜禽养殖建设项目1个;整改类项目129个,包括工业建设项目17个、畜禽养殖建设项目112个。目前,已经完成环保违法违规建设项目排查工作,建立了企

业分类整改台账。对强力推进的四项环保重点工作,该县大气和水污染防治指挥部办公室已交办到各相关责任单位,要求按时间节点完成任务。一是碧波污水处理厂尽快完成提标改造和配套污水管网建设,确保正常运行。二是限期完成城市饮用水

取水井周边环境状况调查和企业单位影响饮水安全的整改,确保水质安全。三是完成3087辆黄标车淘汰工作。四是完成47台10蒸吨以下燃煤锅炉拆改工作。与此同时,该县瞄准当前突出的环境问题,实施限期整改工作。针对扬尘污染严重问题,该县

进行了环保大检查。检查中发现的16处扬尘污染问题,目前已整改到位。



市总工会 积极服务产业集聚区建设

本报讯(陈光运 杨宝童)市总工会近日召开产业集聚区专题会议,要求全市各级工会组织充分发挥职能,采取有力措施,服务产业集聚区建设。

为助力产业集聚区建设,市总工会近期对全市产业集聚区工会组织建设、引领职工建功立业、创新工会维权机制等工会服务产业集聚区建设情况进行了全面梳理,并派出调研小组深入各产业集聚区,重点围绕产业结构调整中企业经营状况、职工权益保障、

工会组织建设、工会作用发挥等方面展开调研,聚焦存在的问题,研究解决方案,最大限度地发挥工会组织服务产业集聚区建设作用。

同时,市总工会按照“五有”标准,深入推动产业集聚区工会组织规范化建设,立足实际,突出重点,深入小微企业、非公企业、“两新”组织(新经济组织、新社会组织)开展建会和农民工工会服务工作,不断增强产业集聚区工会组织的吸引力和凝聚力。

信阳供电公司 为企业培训电工

本报讯(王勤 李华)6月15日下午3时,信阳供电公司实训基地里,老师们正在为信阳平高电力安装有限公司的8名电工举行一场进网作业知识实际操作培训和考试。

老师们就着设备手把手地教,电工们仔细地听,认真地记录,一遍一遍不厌其烦地反复操作。尽管天气炎热,但大家的求知劲头依然很足,因为这可是供电公司的

老师为他们开的“小灶”。原来,前期在举办企事业单位电工进网作业培训时,该企业由于生产任务紧,电工抽不出时间来上课。经

过协调,老师便在电工工作间隙为他们组织了这次专场培训。其实,像这样为企业电工开“小灶”的例子还有很多。如信阳供电公司送培训到信阳天亿、隆源、圣兴电力安装公司,安排急于取得许可证的驻马店途胜建筑工程公司10名电工到息县学习,为在外地打工的电工快速学习资料和许可证等。

3年来,信阳供电公司共举办电工进网作业许可证培训36期,培训企业和农村电工3900余名,切实提高了参训人员理论素养和实践技能。



在夏季高温用电大负荷来临之前,为排除安全隐患,6月14日,罗山县供电公司组织人员分组对全县公用台区配变设备进行全面检修,为迎峰度夏期间设备稳定运行打好基础。图为该公司员工正在检修变压器。

李鑫 魏思平 摄

潢川县供电公司 微信群里学党章

本报讯(李昊益)“平时工作任务重,大家集中学习的时间少,现在好了,把学习内容发到党员微信群里,手指一点就看到了,真是方便!”6月14日,潢川县供电公司党员干部对利用微信开展“两学一做”学习教育赞不绝口。

为有效提高全体党员开展“两学一做”学习教育积极性,潢川县供电公司不断创新工作方式,多措并举增强学习效果。该公司利用微信及时性、互动性和便捷性的特点,按照“两学一做”学习

教育推进计划,定期在微信群中推送党章党规、系列讲话以及工作动态等内容,使党员随时可在“手掌”上进行学习、交流。另外,党员干部还可以在微信群里建言献策、推荐学习材料、分享学习心得,并进行交流和讨论,形成了“轻松自主学习、实时互动交流”的良好学习氛围,进一步激发了党员干部开展“两学一做”学习教育的热情,为“两学一做”专题学

新县供电公司“零点工程”迎夏峰

本报讯(陈巍)6月14日零点,新县县城110千伏变电站里,该县供电公司员工开始在35千伏线路出线改造工程现场忙碌着,为电网迎峰度夏安全稳定运行夯实基础。

新县110千伏变电站位于县城中心,担负着全县80%居民和部分乡镇35千伏变电站的供电任务。近年来,城乡居民生活水平不

断提高,而变电站内部设施逐渐陈旧,已不能满足群众日益增长的电力需求,一定程度上影响到电力的可靠供应。随着夏季用电高峰来临,用电负荷更是节节攀升。为不影响全县经济社会发展和居民生活用电,新县公司积极开展“零点工程”,利用零点供电负荷较低的有利时机,对站内设备开展检修。当日,该公司更换

了6条35千伏出线和12个电流互感器,消除了安全隐患,确保迎峰度夏大负荷期间电网设备的安全运行和可靠供电。

经过5个小时的奋战,工程顺利完工并安全供电。此时,天已放亮。



安全生产重在全民参与

张崇烈

安全生产月已过大半,各项宣传活动正在全国有序进行。可在一些企业和社区,仍有不少员工和居民根本不知道这回事,对开展的安全生产宣传活动一头雾水,更谈不上去参加了。安全生产月活动重在全民动员全民参与,在全社会营造“关注安全、关爱生命”的良好社会氛围。

安全生产月宣传活动,离不开党委、政府及其相关部门的强力推动。这不是安监局一个部门的事情,需要各相关部门齐抓共管。党委、政府及其相关部门领导要真正高度重视,亲自过问,各部门根据各自职责,发挥各自优势,充分利用各种手段,通过各种途径,借助各种资源,坚持寓教于乐的原则,采取喜闻乐见的形式,调动基层单位和组织、群众、职工参与其中,从我做起,从身边做起,让人们爱惜自己的身体、关心他人的健康、保护大家的安全。

安全生产月活动不是一个咨询日、一个应急演练活动就要结束的,需要常态化、制度化,需要各部门将安全生产月活动中的一些行之有效的好经验好做法坚持下来,建立固定的安全生产宣传阵地,加强生产知识普及和技能宣传教育的义务,行使舆论监

督权,设置安全生产公益广告、安全生产大家谈等栏目,安排一定时间滚动播放,加大宣传的广度和深度,普及安全常识,增强全社会科学、安全发展的意识。学校将安全教育纳入日常校本课程和班会内容,定期举行防灾减灾演练,培养学生的安全意识。

安全生产月活动不是孤立进行的,需要与日常工作相衔接,做好结合文章。要与安全培训相结合,与提高突发事件应急处理能力相结合,与安全社区建设相结合,与安全文化示范企业创建活动相结合,全面开展安全生产、应急避险和职业健康知识进企业、进学校、进乡村、进社区、进家庭活动,提升全民安全素质。做好结合文章必须建立健全激励机制,通过政策扶持、资金帮扶、技术支持等方式调动企业、社区和部门参与安全生产宣传活动的积极性,鼓励单位、企业、社区充分利用社会资源和市场机制,推动安全生产宣传教育活动持续深入进行,构建自我约束、持续改进的长效机制,提高全社会安全生产意识和安全素质。

安全生产宣传教育,活动是不可缺少的载体,但活动离不开全民参与,效果就会大打折扣。全民动员全民参与,加强安全生产宣传教育活动,积极推进安全文化建设,提高安全文化建设水平,为安全生产工作发挥引领和推动作用。



信阳日报社 宣

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台



信阳日报社 宣